



Борис Эбзеев:
«За потери отвечаем
мы все – от электромонтера
до генерального
директора»



**Чемпионы
контроля и учета**

**Снова #Вместе,
снова #Ярче,
а значит – безопаснее!**

Российские сети

КОРПОРАТИВНАЯ
ГАЗЕТА

№7 2017 года



Приложение
для сотрудников

МРСК ЮГА

главное

Павел Ливинский избран генеральным директором компании «Россети»

11 сентября 2017 года, на очном заседании Совет директоров ПАО «Россети» назначил генеральным директором компании Павла Ливинского.



11 сентября 2017 года, на очном заседании Совет директоров ПАО «Россети» назначил генеральным директором компании Павла Ливинского.

Павел Ливинский родился 19 февраля 1980 года в Челябинске. В 2001 году с отличием окончил Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова по специальности «экономика». В 2003 году присуждена степень магистра по направлению «менеджмент» с вручением диплома с золотой медалью.

Вся трудовая деятельность Павла Ливинского связана с энергетикой: после окончания обучения он занимал руководящие должности в крупных энергетических компаниях в разных регионах России. С 2006 года работал в московской энергосистеме. В 2006 году назначен заместителем генерального директора по развитию и реализации услуг ОАО «Московская городская электросетевая компания», а затем заместителем генерального директора по работе с клиентами и технологическими присоединениями ОАО «Московская объединенная электросетевая компания».

С 2011 года – генеральный директор ОАО «Объединенная энергетическая компания». В 2013 году перешел на должность руководителя Департамента топливно-энергетического хозяйства Москвы. С 2017 года возглавлял Департамент жилищно-коммунального хозяйства Москвы.

Президент России Владимир Путин провёл рабочую встречу с генеральным директором ПАО «Россети» Павлом Ливинским

Глава электросетевой компании рассказал о текущей деятельности компании и готовности электросетевого комплекса страны к осенне-зимнему периоду.

В ходе встречи, которая состоялась 17 октября в Сочи, Павел Ливинский сообщил президенту о том, что на текущий ремонт и развитие сетей планируется потратить около 60 млрд руб. «Ремонтные программы – почти 60 млрд руб. Соответственно, суммарно это те мероприятия, которые реализуются в рамках того, чтобы сетевой комплекс работал надежно», – пояснил гендиректор компании. Он добавил, что «Российские сети» планируют выручку по итогам 2017 г. около 900 млрд руб. «При почти 900 млрд плановой выручки компании у нас инвестиционная программа почти 251 млрд руб. Конечно же, это колоссальные цифры в размере даже национальной экономики», – отчитался Павел Ливинский. По его словам, плановая прибыль акционерного общества на 2017 г. ожидается в размере 98 млрд руб. Глава «Россетей» заявил, что приоритетной задачей компании он видит правильную тарифную политику, снижение издержек внутри компании и

сокращение кредитного бремени. Павел Ливинский доложил главе государства о готовности сетевого комплекса к осенне-зимнему периоду. «Считаю основной своей текущей задачей на сегодня устойчивое прохождение осенне-зимнего периода. В целом сетевой комплекс к этой задаче готов, в половине наших дочерних компаний получены уже паспорта готовности». Он добавил, что на текущий момент организована работа штабов во всех субъектах присутствия компании, проведена проверка аттестации, готовности персонала, подготовка запасов, резервных источников. «Всего 50 тыс. человек находятся на оперативном дежурстве для ликвидации возможных последствий аварийных ситуаций, это более 10 тыс. бригад. Проверены и готовы к работе почти 5 тыс. резервных источников общей мощностью 400 мегаватт. Серьезная величина. Сетевой комплекс к работе в осенне-зимний период готов», – заключил генеральный директор компании «Российские сети».

Выполнив ремонтную программу и подготовительные мероприятия в полном объеме, МРСК Юга успешно прошла итоговую проверку специальной комиссии и получила Паспорт готовности к работе в ОЗП.

Электросети МРСК Юга готовы к зимним нагрузкам

Документ, подтверждающий готовность компании к работе в период зимних нагрузок, 20 сентября 2017 года генеральному директору МРСК Юга Борису Эбзееву вручил председатель комиссии, заместитель начальника Управления государственного энергетического надзора Ростехнадзора Борис Степанов.

Комиссия, в состав которой вошли представители Минэнерго России, Ростехнадзора, ГУ МЧС России, филиала АО «СО ЕЭС» - Ростовское РДУ, ПАО «Россети» отметила, что все замечания и предписания, полученные на первых этапах, были выполнены в полном объеме и в установленные сроки. МРСК Юга выполнила все требования по подготовке электросетевого комплекса Юга России к зиме, доказав тем самым право на получение Паспорта готовности.

«Мы готовились к этому напряженно, ответственно и, судя по озвученным сегодня докладом, готовились не зря. За все предыдущие годы МРСК Юга ни разу не допустила каких-то серьезных системных аварий, ошибок и мы делаем все от нас зависящее,

чтобы и дальше работать на благо потребителей. Вместе с тем, рассматриваем Паспорт, аванс и работаем так, чтобы оправдать это доверие – потребителей и комиссии», – подчеркнул Борис Эбзеев, получая документ.

С начала года ремонтная программа МРСК Юга выполнена в физическом выражении на 104% от календарного плана и на 92% от годового. Готовясь к зиме, специалисты компании отремонтировали свыше 12 тысяч км линий различного класса напряжения, 2,9 тысяч подстанций и распределительных пунктов, провели более 40 пробных плавков гололеда для проверки технической готовности систем. Были проведены более 280 противоаварийных тренировок и 12 совместных учений с МЧС и органами исполнительной власти.

Для работы в сложных погодных условиях в МРСК Юга подготовлены почти 3 тысячи единиц транспорта и специальной техники. Аварийный запас оборудования и материалов укомплектован на 100%. Персонал обеспечен необходимыми средствами индивидуальной защиты, спецодеждой и инструментами для оперативного проведения аварийно-восстановительных работ. Каждый район электрических сетей обеспечен резервными источниками энергоснабжения общей мощностью 4,3 МВт.



Заместитель начальника Управления государственного энергетического надзора Ростехнадзора Борис Степанов вручает паспорт готовности генеральному директору МРСК Юга Борису Эбзееву

☆ фестиваль

Снова #Вместе, снова #Ярче, а значит – безопаснее!

С 12 по 16 сентября ежегодный всероссийский фестиваль энергосбережения #ВместеЯрче вновь прошел в Калмыкии и на берегах Волги и Дона. Детская электробезопасность стала основной темой фестивальных площадок филиалов МРСК Юга.

В рамках фестиваля, в Элисте, на площади Пагоды, калмыцким филиалом МРСК Юга была организована интерактивная площадка «Энергосбережение и электробезопасность». О правилах безопасного пользования электричеством, необходимости применения энергосберегающих лампочек, снижении энергозатрат ребятам рассказали на «Уроке энергосбережения и безопасности», который прошел на базе Русской национальной гимназии имени Преподобного Сергея Радонежского. Гимназисты приняли участие в социальной интерактивной игре «ЖЭКА». Награждение победителей состоялось на праздничном концерте в День города Элисты. Более трехсот детей и их родителей побывали на площадке фестиваля #ВместеЯрче, организованной волгоградским филиалом МРСК Юга. Основной акцент был сделан на детской электробезопасности – именно этой теме была посвящена викторина, на вопросы которой с удовольствием отвечали и малыши, и ребята постарше. Призы всем участникам – иллюстрированные школьные принадлежности и раскраски, ежедневно будут напоминать детям о

правилах безопасного обращения с электричеством. Ребята участвовали в конкурсе рисунка «Энергетика глазами детей». Для юных волгоградцев специалисты филиала подготовили разноцветные мелки, а холстом стал асфальт, на котором школьники с удовольствием рисовали лампочки, опоры и провода. А после с гордостью примеряли на себя элементы спецодежды энергетика – каску, диэлектрические перчатки и робу. В Ростове-на-Дону акция «Безопасное электричество – детям!» прошла на набережной. Более 200 детей познакомились с правилами энергобезопасности и весело провели время. На площадке МРСК Юга горожан встречал профессор Лампочкин, который делился своими знаниями об электричестве. Каждый мог потренироваться в сообразительности, разгадывая гигантский ребус и играя в огромную «бродилку». Детей и родителей ждали веселые викторины на тему энергетики и правил обращения с электричеством, призы и полезные подарки. Здесь же ребята могли создать своими руками оригинальный сувенир – расписать свою энергобезопасную футболку, а также вступить в ряды движения «За Безопасное

Всероссийский фестиваль энергосбережения #ВместеЯрче проводится с целью популяризации в молодежной среде бережного отношения к природе, пропаганды энергосберегающего образа жизни, вовлечения населения Российской Федерации и прежде всего молодого поколения во внедрение и развитие энергоэффективных технологий. Фестиваль проводится Министерством энергетики Российской Федерации при поддержке Федерального агентства по делам молодежи, Министерства образования и науки, Министерства культуры, Российского движения школьников.

Электричество!». Проведенные акции стали частью программы профилактики детского электротравматизма, которую МРСК Юга реализует уже на протяжении 10 лет. Только за первое полугодие энергетики МРСК Юга провели более 1,2 тыс. уроков, охвативших порядка 74 тыс. детей во всех регионах присутствия Общества. 🌟



#ВместеЯрче на ростовской набережной



Участники энерговикста в Элисте



#ВместеЯрче в Волгограде

🏆 командный дух

«Волгоградэнерго» – победитель VIII Спартакиады энергетиков МРСК Юга

22 сентября 2017 года на базе спортивно-оздоровительного комплекса в поселке Кабардинка прошла VIII Спартакиада энергетиков МРСК Юга. В состязаниях приняли участие более 80 сотрудников астраханского, волгоградского, калмыцкого и ростовского филиалов МРСК Юга.

Сборные команды филиалов соревновались в шести видах спорта – мини-футбол, волейбол, настольный теннис, шахматы, гири и легкая атлетика. Победителем финальных матчей по мини-футболу стала команда Калмыкии, на втором месте – ростовчане, третье место досталось футболистам из Астрахани. В настольном теннисе беспорным было лидерство команды волгоградского филиала, энергетики из Ростова-на-Дону – вторые, третьи – спортсмены из Калмыкии, которые оказались сильнее других на шахматной доске. Астраханский и ростовский филиалы в шахматном турнире заняли соответственно второе и третье место. Лучшей волейбольной дружиной стала команда волгоградского филиала, вторые – ростовские



энергетики, на третьем месте – астраханцы. В общекомандном зачете спартакиады первое место заняла команда волгоградского филиала, на втором месте – ростовский филиал, на третьем –

калмыцкий, на четвертом – астраханский. Победители на торжественной церемонии закрытия были награждены кубками, медалями, дипломами. 🌟

Уважаемые коллеги!

С радостью сообщаем, что с 1 ноября в ПАО «МРСК Юга» начинается ежегодный конкурс для тех, кто по профессии – энергетик, а в душе – поэт, полюбивший всем «Конкурс поэзии-2017»! По традиции конкурса, работы оцениваются по двум номинациям: «Энергетика» и «Свободная тема». Подведение итогов состоится в декабре, победители получат приятные подарки от Общества. Присылайте свои работы в департамент по связям с общественностью на эл. адрес: press-centre@mrsk-yuga.ru (в письме обязательно указание ФИО участника, должности, контактных данных)

Желаем всем участникам удачи, творческого вдохновения и победы!

